

Тов. МОЛОТОВУ В. М.

Главным архитектором строительства нашего павильона на Нью-Йоркской выставке назначен Иофан Б.М. и в ближайшие дни предстоит его отъезд в Америку.

Считаю, что посыпать Иофана за границу не следует, он не внушает политического доверия.

Привожу некоторые факты:

1. Арестованный агент итальянской разведки, Эрлих показал, что Иофан является одним из руководителей контрреволюционной организации ставящей своей задачей срыв строительства Дворца Советов. Органы НКВД в связи с этим ведут агентурное дело Иофана.

2. Иофан с 1914 по 1924 год жил в Италии, состоял с 1921 по 1924 год в итальянской компартии. Приехал в 1924 году в Советский Союз по приглашению Рыкова и по его рекомендации был переведен в ВКП/б/.

3. По данным НКВД Иофан был очень близок с Рыковым, Бухариным, Радеком, Гринько, Енукидзе и другими врагами народа, часто бывал у них и особенно у Рыкова, пользовался его поддержкой. По этим же данным Иофан женат на родственнице Рыкова.

4. Ряд лиц которые были тесно связаны с Иофаном и которых он поддерживал в настоящее время разоблачены. Среди них троцкист Констант, проходивший по процессу антисоветского троцкистского центра, Лурье сестра осужденного по этому же процессу, Соломон - поляк, сбежавший не без участия Иофана в Берлин и другие.

5. Иофан в течение ряда лет вводил в заблуждение высшие правительственные органы, информируя их о готовности техни-

- 2 -

ческого проекта строительства Дворца Советов, тогда как на самом деле этого проекта еще нет. Об этом сам Иофан вынужден был сообщить на партсобрании 27 июля 1938 г.

ЗАВ. ОТДЕЛОМ РУКОВОДЯЩИХ ПАРТ-
ОРГАНОВ ЦК ВКП/б/

/МАЛЕНКОВ/.

Верно: К. Чурбаков